

## I. Vyčisťovacie práce pre sondy, objekty, príjazdové komunikácie, ropovody a plynovody

P.č.	Druh prác	Popis	Počet KT	Kontrolné termíny
<b>A. Pravidelná údržba</b>				
1	Plocha sondy na čistenie (panelová plocha) (m2)	odstránenie burín a ostatných nečistôt z panelových plôch chemickým a mechanickým spôsobom	3	15.6+31.7+31.10.
2	Plocha objektov na čistenie vo vnútri (makadam,panel) (m2)	odstránenie burín a ostatných nečistôt z panelových a ostatných netravnatých plôch chemickým a mechanickým spôsobom	3	15.6+31.7+31.10.
3	Plocha okolia sondy na kosenie (m2)	A) <u>DIVÍZIA PaŤ</u> : odstránenie buriny vykosením do vzdialenosti 0,5 m od okraja panelovej plochy a do výšky max. 10 cm B) <u>DIVÍZIA PZZP</u> : odstránenie buriny vykosením do vzdialenosti 1 m od okraja panelovej plochy a do výšky max. 10 cm	3	15.6+31.7+31.10.
4	Plocha okolia objektov na kosenie - 1 (strediská, ost.) (m2)	odstránenie buriny a trávnatého porastu chemicky a mechanicky <b>do vzdialenosti 1,0 m</b> od okraja objektu	3	15.6+31.7+31.10.
5	Plocha okolia objektov na kosenie - 2 (strediská, ost.) (m2)	odstránenie buriny a trávnatého porastu chemicky a mechanicky <b>nad 1,0 m</b> od okraja objektu podľa poskytnutých podkladov	3	15.6+31.7+31.10.
6	Plocha prístupových ciest k objektom na čistenie (m2) (nespevnené a panelové)	odstránenie burín a ostatných nečistôt z prístupovej cesty chemickým a mechanickým spôsobom	3	15.6+31.7+31.10.
7	Plocha okolia všetkých prístupových ciest na kosenie (šírka 1 m) (m2)	odstránenie buriny vykosením do vzdialenosti 1 m od okraja príjazdovej cesty a do výšky max. 10 cm	3	15.6+31.7+31.10.
8	Plochy na čistenie - plynovody - križovanie vodného kanála	mechanické čistenie/odstránenie porastu pri plynovode v križovaní s vodným kanálom v šírke 2 m od plynovodu na obe strany a v dĺžke podľa poskytnutých podkladov (v prípade viacerých plynovodov je šírka 2 m od krajných plynovodov)	2	máj + október
9	Plochy na čistenie - plynovody - lesný pozemok/priesek	mechanické čistenie/odstránenie porastu pri prechode plynovodu lesným pozemkom /priesekom v šírke 2 m od plynovodu na obe strany (v prípade viacerých plynovodov je šírka 2 m od krajných plynovodov)	2	máj + október
10	Plochy na čistenie - plynovody - ostatné plochy na čistenie	mechanické čistenie/odstránenie porastu na ostatných plochách (mimo kanálov a priesekov) podľa poskytnutých podkladov	2	máj + október
11	Plochy na čistenie - prípojky - križovanie vodného kanála	mechanické čistenie/odstránenie porastu pri prípojke v križovaní s vodným kanálom v šírke 2 m od plynovodu na obe strany a v dĺžke podľa poskytnutých podkladov (v prípade viacerých plynovodov je šírka 2 m od krajných plynovodov)	2	máj + október
12	Plochy na čistenie - prípojky - lesný pozemok/priesek	mechanické čistenie/odstránenie porastu pri prechode prípojky lesným pozemkom /priesekom v šírke 2 m od plynovodu na obe strany (v prípade viacerých plynovodov je šírka 2 m od krajných plynovodov)	2	máj + október
13	Plochy na čistenie - prípojky - ostatné plochy na čistenie	mechanické čistenie/odstránenie porastu na ostatných plochách (mimo kanálov a priesekov) podľa poskytnutých podkladov	2	máj + október
<b>B. Práce na objednávku</b>				
16	Ostatné služby na objednávku nezahrnuté v rozsahu a v položkách 1 - 13	Poznámka: Ocenenie v zmysle druhu prác, jednotkových cien resp. individuálnej ponuky	na objednávku	v zmysle objednávky

## II. Termíny poskytovania služieb

A.	Objednávateľ požaduje poskytovať služby podľa bodu I. A. položky 1 - 13 celoročnou priebežnou údržbou plôch s kontrolnými termínmi uvedenými pre jednotlivé služby v prílohe č.2.
B.	Objednávateľ je oprávnený znížiť / zvýšiť počet kontrolných termínov.
C.	Objednávateľ požaduje poskytovať služby podľa bodu I. B. položky 16 na základe Objednávky a v nej určených termínoch.

## III. Miesta poskytovania služieb

	Divízia PZZP:
1	PZZP Láb 1. stavba Plavecký Štvrtok
2	Zberné stredisko ZS 1 Suchohrad
3	Zberné stredisko ZS 2 Suchohrad
4	Zberné stredisko ZS 3 Gajary
5	Zberné stredisko ZS 4 Gajary
6	Stredisko ZS 6 Malacky
7	Stredisko ZS 7 Jakubov
8	Zberný uzol Láb
9	Stredisko ZP Gajary – bádén
10	Stredisko Láb III

Príloha č.1: Špecifikácia pre služby vyčisťovacích prác pre sondy, objekty, príjazdové komunikácie, ropovody a plynovody

11	Stredisko MS Láb4
	<b>Divízia Prieskumu a ťažby:</b>
	<b><u>Lokalita Západ:</u></b>
1	Dúbrava
2	Gajary
3	Závod
4	Veľké Leváre
5	Záhorská Ves
6	Vlastné zdroje
7	Pracoviská NAFTA a.s. v príslušnom organizačnom celku (v prípade prác na objednávku)